
GAS PROVA

QUESTIONARIO GRADIMENTO

ORDINI / PRODOTTI

Gennaio-2014



Riassunto

N° TOTALE FAMIGLIE ISCRITTE AL  GAS 72

N° QUESTIONARI COMPILATI 27

PERCENTUALE COMPILAZIONE QUESTIONARI 37,5%

PRODOTTI FORNITORI

N° 

RISPOS

TE

MEDIA 

VOTI

RISO TREPONTI 13 2,64

PASTA IRIS 18 2,63

FARINE MOLINO ROSSO 8 2,50

AGRUMI ARCIFA' 23 2,64

OLIO BONAMINI 16 2,79

FORMAGGI CAPRINI BAITO DEL BOSCO 16 2,68

PARMIGIANO BIO GRANELLI 17 2,66

FORMAGGIO VACCINO LA FORMAGGINA 8 2,56

CARNI FERRARI MARISA 13 2,67

POLLI AZ, AGRICOLA FONTANA VECCHIA 3 2,50

VERDURA DONATELLA E SOCI 21 2,47

PRODOTTI COSMETICI ED ERBA MADRE 14 2,76

COMMERCIO EQUO LE RONDINI 15 2,80

COMMERCIO EQUO GARMAGIOBA 13 2,68

CASTAGNE 6 2,28

PANE FANTASIARTE 10 2,70



RISO TREPONTI                       RISPOSTE 13 MEDIA TOT- 2,64

Poco 

Abbastan

za Molto

7,7% 7,7% 84,6%

Qualità Prodotti 1 1 11

Media dei Voti 2,77

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 15,4% 84,6%

Rapp Qualità/Prezzo 0 2 11

Media dei Voti 2,85

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 30,8% 69,2%

Freqquenza Ordini 0 4 9

Media dei Voti 2,69

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 23,1% 76,9%

Modalità Consegna 0 3 10

Media dei Voti 2,77

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 23,1% 76,9%

Luogo Consegna 0 3 10

Media dei Voti 2,77

Poco 

Abbastan

za Molto

30,8% 38,5% 30,8%

Info e Conoscenza F 4 5 4

Media dei Voti 2,00

NOTE SUGGERIMENTI

1) Manca scheda fornitore

2) Non lo conosco, abbiamo dato informazioni in merito?

3) Propongo 3 ordini all'anno

4) Meglio 3 ordini all' anno
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PASTA IRIS                                    RISPOSTE 18                                                   MEDIA TOT- 2,63

Poco 

Abbastan

za Molto            

0,0% 16,7% 83,3%

Qualità Prodotti 0 3 15

Media dei Voti 2,83

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 27,8% 72,2%

Rapp Qualità/Prezzo 0 5 13

Media dei Voti 2,72

Poco 

Abbastan

za Molto

5,6% 33,3% 61,1%

Freqquenza Ordini 1 6 11

Media dei Voti 2,56

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 33,3% 66,7%

Modalità Consegna 0 6 12

Media dei Voti 2,67

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 22,2% 77,8%

Luogo Consegna 0 4 14

Media dei Voti 2,78

Poco 

Abbastan

za Molto

16,7% 44,4% 38,9%

Info e Conoscenza F 3 8 7

Media dei Voti 2,22

NOTE SUGGERIMENTI

1) Manca scheda fornitore

2) Per  le mie esigenze familiari avrei necessità di maggior frequenza di ordini nell'arco dell'anno (sett-giu)

3) PROPONGO TRE ORDINI ALL'ANNO

4) Bene la pasta integrale ma non le tagliatelle a nido bio perche si rompono in cottura

5) Meglio 3 ordini all' anno e poter frazionare i lotti
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FARINE MULINO ROSSO              RISPOSTE  8                                                   MEDIA TOT- 2,50

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 0,0% 100,0%

Qualità Prodotti 0 0 8

Media dei Voti 3,00

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 62,5% 37,5%

Rapp Qualità/Prezzo 0 5 3

Media dei Voti 2,38

Poco 

Abbastan

za Molto

12,5% 25,0% 62,5%

Freqquenza Ordini 1 2 5

Media dei Voti 2,50

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 37,5% 62,5%

Modalità Consegna 0 3 5

Media dei Voti 2,63

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 37,5% 62,5%

Luogo Consegna 0 3 5

Media dei Voti 2,63

Poco 

Abbastan

za Molto

25,0% 62,5% 12,5%

Info e Conoscenza F 2 5 1

Media dei Voti 1,88

NOTE SUGGERIMENTI

1) Manca scheda fornitore

2) Mai ordinate

3) Utilizzato una sola volta

4) PROPONGO TRE ORDINI ALL'ANNO

5) N.V.

6) Mai accquistate perché le quantità minime sono troppo elevate. Meglio poter frazionare i lotti
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AGRUMI ARCIFA                    RISPOSTE  23                                                  MEDIA TOT- 2,64

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 21,7% 78,3%

Qualità Prodotti 0 5 18

Media dei Voti 2,78

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 26,1% 73,9%

Rapp Qualità/Prezzo 0 6 17

Media dei Voti 2,74

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 8,7% 91,3%

Freqquenza Ordini 0 2 21

Media dei Voti 2,91

Poco 

Abbastan

za Molto

4,3% 26,1% 69,6%

Modalità Consegna 1 6 16

Media dei Voti 2,65

Poco 

Abbastan

za Molto

4,3% 26,1% 69,6%

Luogo Consegna 1 6 16

Media dei Voti 2,65

Poco 

Abbastan

za Molto

26,1% 39,1% 34,8%

Info e Conoscenza F 6 9 8

Media dei Voti 2,09

NOTE SUGGERIMENTI

1) Manca scheda fornitore

2) Mai ordinate

3) Utilizzato una sola volta

4) PROPONGO TRE ORDINI ALL'ANNO

5) N.V.

6) Mai accquistate perché le quantità minime sono troppo elevate. Meglio poter frazionare i lotti
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OLIO BONAMINI                   RISPOSTE  16                                                  MEDIA TOT- 2,79

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 18,8% 81,3%

Qualità Prodotti 0 3 13

Media dei Voti 2,81

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 25,0% 75,0%

Rapp Qualità/Prezzo 0 4 12

Media dei Voti 2,75

Poco 

Abbastan

za Molto

6,3% 6,3% 87,5%

Freqquenza Ordini 1 1 14

Media dei Voti 2,81

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 12,5% 87,5%

Modalità Consegna 0 2 14

Media dei Voti 2,88

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 18,8% 81,3%

Luogo Consegna 0 3 13

Media dei Voti 2,81

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 31,3% 68,8%

Info e Conoscenza F 0 5 11

Media dei Voti 2,69

NOTE SUGGERIMENTI

1) Manca scheda fornitore

2) Consegna da Lucia in contemporanea con verdura?

3)

4)

5)

6)
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FORMAGGI CAPRINI                   RISPOSTE  16                                                  MEDIA TOT- 2,68

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 12,5% 87,5%

Qualità Prodotti 0 2 14

Media dei Voti 2,88

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 50,0% 50,0%

Rapp Qualità/Prezzo 0 8 8

Media dei Voti 2,50

Poco 

Abbastan

za Molto

6,3% 12,5% 81,3%

Freqquenza Ordini 1 2 13

Media dei Voti 2,75

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 12,5% 87,5%

Modalità Consegna 0 2 14

Media dei Voti 2,88

Poco 

Abbastan

za Molto

6,7% 20,0% 73,3%

Luogo Consegna 1 3 11

Media dei Voti 2,50

Poco 

Abbastan

za Molto

6,7% 13,3% 80,0%

Info e Conoscenza F 1 2 12

Media dei Voti 2,56

NOTE SUGGERIMENTI

1) Difficoltà a sapere qual è il martedi che sono presenti

2) Secondo me prodotti simili andrebbero distribuiti in un luogo piu' idoneo alla loro corretta conservazione. Soprattutto d'estate

3) Non acquistando la verdura, non so quali martedì c'è il formaggio e quali no.

4) PRODOTTI BUONI, MA UN PO' TROPPO COSTOSI

5) Conoscere il calendario della presenza al luogo della consegna

6) Sarebbe utile conoscere ricavato e num. acquisti e confrontarlo con quello dello scorso anno
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PARMIGIANO BIO GRANELLI             RISPOSTE  17                                                 MEDIA TOT- 2,66

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 17,6% 82,4%

Qualità Prodotti 0 3 14

Media dei Voti 2,82

Poco 

Abbastan

za Molto

5,9% 23,5% 70,6%

Rapp Qualità/Prezzo 1 4 12

Media dei Voti 2,65

Poco 

Abbastan

za Molto

11,8% 41,2% 47,1%

Freqquenza Ordini 2 7 8

Media dei Voti 2,35

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 23,5% 76,5%

Modalità Consegna 0 4 13

Media dei Voti 2,76

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 23,5% 76,5%

Luogo Consegna 0 4 13

Media dei Voti 2,76

Poco 

Abbastan

za Molto

5,9% 29,4% 64,7%

Info e Conoscenza F 1 5 11

Media dei Voti 2,59

NOTE SUGGERIMENTI

1) Secondo me prodotti simili andrebbero distribuiti in un luogo piu' idoneo alla loro corretta conservazione. Soprattutto d'estate

2) Il prodotto provato un paio di volte risulta molto buono ma con un costo eccessivo, anche qui la frequenza ordini è molto scarsa

3) Ho messo 2 nella frequenza degli ordini perché per me dovrebbero essere più frequenti

4) Consegna da Lucia in contemporanea con verdura?

5) Sarebbe meglio fare un ordine in più

6)
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FORMAGGIO  LA FORMAGGINA         RISPOSTE  8                                                MEDIA TOT- 2,56

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 12,5% 87,5%

Qualità Prodotti 0 1 7

Media dei Voti 2,88

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 37,5% 62,5%

Rapp Qualità/Prezzo 0 3 5

Media dei Voti 2,63

Poco 

Abbastan

za Molto

25,0% 50,0% 25,0%

Freqquenza Ordini 2 4 2

Media dei Voti 2,00

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 37,5% 62,5%

Modalità Consegna 0 3 5

Media dei Voti 2,63

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 25,0% 75,0%

Luogo Consegna 0 2 6

Media dei Voti 2,75

Poco 

Abbastan

za Molto

12,5% 25,0% 62,5%

Info e Conoscenza F 1 2 5

Media dei Voti 2,50

NOTE SUGGERIMENTI

1) Manca scheda fornitore

2) Certamente la frequenza della consegna va definita con più precisione

3) Giudizio incompleto perché provati una sola volta
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5)

6)
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CARNI FERRARI MARISA                      RISPOSTE  13                                               MEDIA TOT- 2,67

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 23,1% 76,9%

Qualità Prodotti 0 3 10

Media dei Voti 2,77

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 46,2% 53,8%

Rapp Qualità/Prezzo 0 6 7

Media dei Voti 2,54

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 30,8% 69,2%

Freqquenza Ordini 0 4 9

Media dei Voti 2,69

Poco 

Abbastan

za Molto

7,7% 7,7% 84,6%

Modalità Consegna 1 1 11

Media dei Voti 2,77

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 15,4% 84,6%

Luogo Consegna 0 2 11

Media dei Voti 2,85

Poco 

Abbastan

za Molto

15,4% 30,8% 53,8%

Info e Conoscenza F 2 4 7

Media dei Voti 2,38

NOTE SUGGERIMENTI

1) Manca scheda fornitore; quantità (e prezzo) sono sempre 10/20% maggiori dell'ordine 

2) Ordinate una sola volta 

3) Provato il prodotto per alcuni ordini faccio fatica ad adattarmi per questione di "mentalità" la carne la voglio vedere prima di acquistarla

4) Troppa discrepanza fra prezzo previsto e prezzo effettivo

5) ACQUISTATI UN'UNICA VOLTA, BUONI MA NON PARTICOLARMENTE SPECIALI. E' DIFFICILE ACQUISTARE SENZA VEDERE IL PRODOTTO.

6) Giudizio incompleto perché provati una sola volta

7) Mai acquistate perché preferisco vedere la carne
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POLLI AZ. AGRICOLA  FONTANA VECCHIA    RISPOSTE  3                                               MEDIA TOT- 2,50

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 33,3% 66,7%

Qualità Prodotti 0 1 2

Media dei Voti 2,67

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 66,7% 33,3%

Rapp Qualità/Prezzo 0 2 1

Media dei Voti 2,33

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 66,7% 33,3%

Freqquenza Ordini 0 2 1

Media dei Voti 2,33

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 33,3% 66,7%

Modalità Consegna 0 1 2

Media dei Voti 2,67

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 33,3% 66,7%

Luogo Consegna 0 1 2

Media dei Voti 2,67

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 66,7% 33,3%

Info e Conoscenza F 0 2 1

Media dei Voti 2,33

NOTE SUGGERIMENTI

1) Manca scheda fornitore

2)

3)

4)

5)

6)

7)
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VERDURA DONATELLA E SOCI      RISPOSTE  21                                              MEDIA TOT- 2,47

Poco 

Abbastan

za Molto

14,3% 47,6% 38,1%

Qualità Prodotti 3 10 8

Media dei Voti 2,24

Poco 

Abbastan

za Molto

4,8% 47,6% 47,6%

Rapp Qualità/Prezzo 1 10 10

Media dei Voti 2,43

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 14,3% 85,7%

Freqquenza Ordini 0 3 18

Media dei Voti 2,86

Poco 

Abbastan

za Molto

14,3% 19,0% 66,7%

Modalità Consegna 3 4 14

Media dei Voti 2,52

Poco 

Abbastan

za Molto

9,5% 23,8% 66,7%

Luogo Consegna 2 5 14

Media dei Voti 2,57

Poco 

Abbastan

za Molto

28,6% 23,8% 47,6%

Info e Conoscenza F 6 5 10

Media dei Voti 2,19

NOTE SUGGERIMENTI

1) Manca scheda fornitore

2) Propongo la possibilità di cambiare PARTE della verdura presente in cassetta, in base alla verdura libera presente

3) La qualità prodotti risulta abb buona certo il metodo della cassetta non è congeniale sarebbe ottimale poter ordinare ciò che effettivamente una famiglia consuma per la maggiore,

a volte mancano prodotti basilari (vedi cipolle, patate, carote…) il luogo poi di consegna non è davvero adatto al prodotto. per quanto riguarda le informazioni sul fornitore ho

 avuto più di qualche notizia che parrebbe dire che donatella nn è effettivamente un produttore bensì una ri-venditrice.... molte perplessità al riguardo!!!!

4) Bene il fatto di poter (nei limiti del possibile) cambiare alcuni ortaggi della cassetta. Esporre meglio i prezzi

5) A VOLTE LA VERDURA NON E' ASSORTITA COME VORREI, SOPRATTUTTO D'INVERNO( ANCHE SE SO CHE NON E' UN SUPERMERCATO)

6) Il rapporto  QUANTITA' prezzo non è sempre soddisfacente. Sempre più spesso nelle cassette si trovano verdure vecchie, propongo che vengano vendute a parte come

 seconda scelta inoltre mentre negli anni precedenti vi era in cassetta molta più varietà ora trovo quasi  esclusivamente ortaggi a foglia mentre verdure come zucchine, carote,

 patate, peperoni...... si  devono acquistare a parte

7) Valutare se riproporre la vendita a peso

8) E' un po' di tempo che non usufruisco del servizio per la modalità dell'acquisto (cassetta) a "scatola chiusa", e poi alcune volte la verdura non era il massimo.

9) Prezzi non esposti. Qualità non sempre buona. Scarse informazioni sul fornitore.

10) Non mi trovo però con le cassette predefinite. Sto facendo meno ordini, perché mi sono trovata spesso a buttare via alcune verdure perché le avevo in eccesso,

 perché già presenti in casa, o perché non piacevano a tutti e quindi c'era un uso limitato di quei alimenti
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ERBA MADRE                                 RISPOSTE  14                                              MEDIA TOT- 2,76

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 21,4% 78,6%

Qualità Prodotti 0 3 11

Media dei Voti 2,79

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 50,0% 50,0%

Rapp Qualità/Prezzo 0 7 7

Media dei Voti 2,50

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 14,3% 85,7%

Freqquenza Ordini 0 2 12

Media dei Voti 2,86

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 14,3% 85,7%

Modalità Consegna 0 2 12

Media dei Voti 2,86

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 28,6% 71,4%

Luogo Consegna 0 4 10

Media dei Voti 2,71

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 14,3% 85,7%

Info e Conoscenza F 0 2 12

Media dei Voti 2,86

NOTE SUGGERIMENTI

1) Sarebbe più comodo il ritiro dei prodotti al martedì in concomitanza della consegna della verdura presso la casa di Lucia Bizzotto

2) SONO PRODOTTI PIUTTOSTO COSTOSI PER UNA FAMIGLIA NUMEROSA, ANCHE SE DI OTTIMA QUALITA',NE HO ACQUISTATI POCHI

3) Consegna da Lucia in contemporanea con verdura?

4)

0

5

10

15

Poco Abbastanza Molto

0

2

4

6

8

Poco Abbastanza Molto

0

5

10

15

Poco Abbastanza Molto

0

5

10

15

Poco Abbastanza Molto

0

5

10

15

Poco Abbastanza Molto

0

5

10

15

Poco Abbastanza Molto



COMM. EQUO LE RONDINI              RISPOSTE  15                                              MEDIA TOT- 2,80

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 20,0% 80,0%

Qualità Prodotti 0 3 12

Media dei Voti 2,80

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 20,0% 80,0%

Rapp Qualità/Prezzo 0 3 12

Media dei Voti 2,80

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 6,7% 93,3%

Freqquenza Ordini 0 1 14

Media dei Voti 2,93

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 13,3% 86,7%

Modalità Consegna 0 2 13

Media dei Voti 2,87

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 20,0% 80,0%

Luogo Consegna 0 3 12

Media dei Voti 2,80

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 40,0% 60,0%

Info e Conoscenza F 0 6 9

Media dei Voti 2,60

NOTE SUGGERIMENTI

1) Manca scheda fornitore

2) Sarebbe più comodo il ritiro dei prodotti al martedì in concomitanza della consegna della verdura presso la casa di Lucia Bizzotto

3)

4)
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COMM. EQUO LE GARMAGIOBA              RISPOSTE  13                                              MEDIA TOT- 2,68

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 23,1% 76,9%

Qualità Prodotti 0 3 10

Media dei Voti 2,77

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 30,8% 69,2%

Rapp Qualità/Prezzo 0 4 9

Media dei Voti 2,69

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 23,1% 76,9%

Freqquenza Ordini 0 3 10

Media dei Voti 2,77

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 30,8% 69,2%

Modalità Consegna 0 4 9

Media dei Voti 2,69

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 38,5% 61,5%

Luogo Consegna 0 5 8

Media dei Voti 2,62

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 46,2% 53,8%

Info e Conoscenza F 0 6 7

Media dei Voti 2,54

NOTE SUGGERIMENTI

1) Manca scheda fornitore

2) Sarebbe più comodo il ritiro dei prodotti al martedì in concomitanza della consegna della verdura presso la casa di Lucia Bizzotto

3) GENERALMENTE MI FORNISCO PRESO ILNEGOZIETTO A S.BONIFACIO

4)
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0

5

10

Poco Abbastanza Molto

0

5

10

Poco Abbastanza Molto

0

2

4

6

8

Poco Abbastanza Molto



CASTAGNE                             RISPOSTE  6                                              MEDIA TOT- 2,28

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 66,7% 33,3%

Qualità Prodotti 0 4 2

Media dei Voti 2,33

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 50,0% 50,0%

Rapp Qualità/Prezzo 0 3 3

Media dei Voti 2,50

Poco 

Abbastan

za Molto

33,3% 33,3% 33,3%

Freqquenza Ordini 2 2 2

Media dei Voti 2,00

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 50,0% 50,0%

Modalità Consegna 0 3 3

Media dei Voti 2,50

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 50,0% 50,0%

Luogo Consegna 0 3 3

Media dei Voti 2,50

Poco 

Abbastan

za Molto

33,3% 50,0% 16,7%

Info e Conoscenza F 2 3 1

Media dei Voti 1,83

NOTE SUGGERIMENTI

1) Manca scheda fornitore

2) Mai ordinate

3) Non l'abbiamo fatto conoscere al gruppo

4) Se possibile almeno 2 ordini non uno solo

5)
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PANE FANTASIARTE                 RISPOSTE  10                                             MEDIA TOT- 2,70

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 20,0% 80,0%

Qualità Prodotti 0 2 8

Media dei Voti 2,80

Poco 

Abbastan

za Molto

10,0% 50,0% 40,0%

Rapp Qualità/Prezzo 1 5 4

Media dei Voti 2,30

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 10,0% 90,0%

Freqquenza Ordini 0 1 9

Media dei Voti 2,90

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 20,0% 80,0%

Modalità Consegna 0 2 8

Media dei Voti 2,80

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 20,0% 80,0%

Luogo Consegna 0 2 8

Media dei Voti 2,80

Poco 

Abbastan

za Molto

0,0% 40,0% 60,0%

Info e Conoscenza F 0 4 6

Media dei Voti 2,60

NOTE SUGGERIMENTI

1) Manca scheda fornitore

2)

3)

4)
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